
                                                                                                 

 

SUMMARY OF THE PLASTIC SURVEY 

22 APRIL 2017- MAERUA SUPERSPAR 

 

On Saturday, 22 April 2017, between 09:00 and 12:00, the public 
completed a multiple-choice survey on plastics, and potential 
regulations to be imposed on the use of plastics. A total of 82 
people completed the survey. The Plastic Free Campaign Petition 
was also signed by 147 people. 

 

  Total number of people that completed the survey = 82 
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    What do people do with their plastic bags? 

 
How aware are people of the impact of plastics on the 

environment? 
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How many plastic bags are consumed per week, per 

household? 

 
How would you feel if the government banned the use of   

plastic carrier bags? 
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IT DOESN’T BOTHER ME

I DON’T THINK THAT A BAN IS NECESSARY, 
THEY ONLY NEED TO MAKE THE BAGS 
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Is it a good idea to charge for a plastic bag? 

 
How much should each plastic bag cost? 
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Are you ready to support efforts to reduce consumption of 

plastic bags? 
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